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          Teniski Savez Beograda (u daljem tekstu TSB) u 2014.godini nastavio je redovnu 

organizaciju turniru iz zimskog i letnjeg kalendara. Tokom 2014.organizovano je 175 turnira. U 

poređenju sa 2013.godinom TSB je organizovao 1 turnir manje. Od ukupnog broja 

turnira,organizovano je 54 turnira mini tenisa, kao i 4 seniorska turnira. 

 

 

kategorijakategorijakategorijakategorija miniminiminimini    tenistenistenistenis 12,14,16,1812,14,16,1812,14,16,1812,14,16,18 senioriseniorisenioriseniori 

brojbrojbrojbroj    turniraturniraturniraturnira 35 133 7 

 

 

 

 

       

 Na turnirima mini tenisa organizovano je 11 turnira crvenog nivoa,11 turnira narandžastog 

nivoa i 13 turnira zelenog nivoa. 

 

 

miniminiminimini    tenistenistenistenis crvenicrvenicrvenicrveni narandnarandnarandnarandžžžžastiastiastiasti zelenizelenizelenizeleni 

brojbrojbrojbroj    turniraturniraturniraturnira 11 11 13 

 

 

 

            

 

 Tokom 2014.godine na turnirima TSB-a učestvovalo je 5261 takmičara. U poređenju sa 

2013.godinom imamo umanjenje broja takmičara od 847. 

 

           

 U konkurenciji dečaka imamo 3228 takmičara koji su se takmičili na turnirima, dok se u 

konkurenciji devojčica na turnirima TSB-a takmičilo 2072 takmičara u 2014.godini. Na osnovu 

obrađenih informacija vidi se značajno umanjeni broj takmičara na turnirima u organizaciji TSB-a. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

BrojBrojBrojBroj    takmitakmitakmitakmiččččaraaraaraara    popopopo    uzrastuuzrastuuzrastuuzrastu    zazazaza    2014.god2014.god2014.god2014.god 

uzrastuzrastuzrastuzrast dedededeččččaciaciaciaci devojdevojdevojdevojččččiceiceiceice  

10101010    godgodgodgod     725 419 1144 

12121212    godgodgodgod 818 468 1286 

14141414    godgodgodgod 806 537 1343 

16161616    godgodgodgod 450 308 758 

18181818    godgodgodgod 351 266 617 

senioriseniorisenioriseniori 138 74 212 

    

 3288 2072 5360 

    

 

 

 

Razlog tome je izmđu ostalog lošije grejanje na turnirima  TSB u zimskom periodu, neiskusnije 

sudije koje nisu tražile od organizatora turnira da postuje minimum od 13 stepeni, shodno pravilima 

TSS za ovu kategoriju takmičenja. 

 

 Tokom 2014.godine primećuje se veliki broj igrača koji se ne pojavljuje na turnirima posle 

urađenog žreba na turnir. Imali smo situaciju da se na jednom turniru nije pojavilo 20 igrača. Broj 

igrača koji se ne pojavljuje po turnirima povećavao se kako je takmičarska sezona odmicla. 

 

 Posto TSB ne sankcioniše neopravdano neučestvovanje na turniru iz svog kalendara a 

disciplinska komisija TSS trenutno ne sankcioniše te igrače na svim svojim turnirima, pošto je 

vlasnik svih turnira  na teritoriji Republike Srbije, onda je ovako kako se sada dešava. Pod 

trenutnim sankcionisanjem misli se na zabranu učestvovanja na turnirima TSS dok ne plati 

kotizacija klubu gde su igrač/igračica neopravdano otkazali učešće. 

 

U želji da olakša roditeljima i igračima učešće na turnirima, praksa da se žreb pravi u petak, dan 

pre početka turnira, pokazala je i svoje negativne strane. Ovakvo žrebanje ima jednu ozbiljnu manu, 



 

 

a to je da se žrebaju igrači bez njihovog upisa na turnir. Tačnije sudije žrebaju imaginarne igrače za 

koje se ne zna da li će učestvovati na turniru, a zatim na turniru imamo relanost koja pokazuje da se 

jedan broj igrača ne pojavljuje na takmičenju.  

 

U situaciji kada smo imali daleko veći broj igrača ovo nije toliko uticalo na organizaciju turnira. 

Danas sa daleko manjim brojem takmičara ovo donosi štetu klubovima domaćinima turnira, 

kvalitetu tenisa, regularnosti takmičenja i samim takmičarima. 

 

 Iz ugla takmičara i kvaliteta takmičenja dolazimo u situaciju da se na pojedinim turnirima 

dešavalo da igrači do polufinala ne odigraju nijedan meč. Iz svega datoga treba imati u obzir ove 

detalje i uvesti upis igrača pre pravljenja žreba. 

 

  Takođe treba preispitati i sistem takmičenja. Sistem takmičenja treba da utiče na 

uvećanje kvaliteta tenisa, a samim tim i kvaliteta igrača. Trenutni sistem postavlljen je za bazni 

razvoj, tačnije za veliki broj igrača 10000 i više. Broj turnira, sistem takmičenja uvodi igrače u 

situaciju da kvalitetnija grupa igrača do poufinala, čak i finala ne odigra kvalitniji meč.    

 

 U budućem periodu treba dobro razmotriti pravce razvoja tenis u regioni i zemlji i doneti 

sistem koji će omogućiti igračima razvoj do znatno višeg nivoa od postojećeg, a takođe povećati 

popularnost samih takmičenja. Najveći primer pada popularnosti takmičenja ogleda se u 

devalviranju najznačajnijeg regionalnog turnira PRVENSTVO BEOGRADA. Do pre pet godina 

PRVACI REGIONA bili su i nacionalni prvaci. Danas najbolji igrač u generaciji ne učestvuju na 

ovom takmičenju.  

 

 Sa obzirom na manji broj igrača i uvećani broj takmičara koji se ne pojavljuju na turnirima 

dobijali smo ideje od predstavnika klubova u cilju rešavanja problema. Ideje su uglavnom 

zasnovane na strogom kažnjavanju igrača u korist klubova. Prvo moramo uspostaviti medotski 

pristup koji ispravan a on nosi sa sobom ne izbežan upis igrača pre pravljenja žreba. Imajte u vidiu 

da upis igrača nije isto što i prijava. Prijava za turnir odvija se elektornski preko internet stranice 

TSB-a na osnovu koje se pravi status. 

 

 Ukoliko se krene sa drastičnim kažnjavanjem igrača kojih i ovako ima malo došli bi do 

situacije još većeg pada popularnost takmičenja. Naveo bih primer Teniskog Saveza Vojvodine 

koji je zadržao standardni sistem prijave i upisa za turinre. U 2014.godini TSV-e uvećao je broj 

takmičara na svojim turnirima za 10% u odnosu na 2013.godinu.  

 



 

 

 Takodje postoji trend da naši igrači u najvećem broju slučajeva napuštaju tenis u 14.godini 

života. Uzrok tome može se videti u represivnosti rang lista. Postavite se u situaciju igrača koji je 

sa 12.godina bio 85 na rang listi. Posle dve godine takmičenja u konkurenciji do 14.godina ukolio 

ostvari rezultat koji značajno ne menja njegovu poziciju na rang listi, roditelji i sam igrač smatraju 

da nisu dovoljno dobri za aktivno bavljenje tenisom i izlaze iz sporta. Iz tog razloga treba razmotriti 

situaciju sistema rangiranja u narednom periodu u cilju zadržavanja dece u tenisu i takmičnjima.  

 
Potrebno je da se pravi kalendar TSB za 2015 za potrebe igača iz Beograda, koji neće 

remetititi druge regione a ne da se TSB kalendar slepo prilagođava potrebama drugih regiona. 

 

    
    
    
    
    
    
    
    
    

PLANPLANPLANPLAN    TKTKTKTK    TSBTSBTSBTSB----aaaa    zazazaza    2015.2015.2015.2015.    
    

    

          Pored popularizacije i redovnog sprovođenja kalendara turnira planovi za 2015.godinu su: 

 

     - analiza i donošenje mogućih rešenja za sistem takmičenja 

 

     - razmatranje mogućnosti sprovođenja ekipnog takmičenja 

 

     - povezivanje sa sudijskom organizacijom u cilju poboljšanja kvaliteta suđenje 

 

     - rešenje za upis igrača na turnire pre pravljenja žreba 

 

    - kreiranje ugovora između TSB-a i klubova u cilju definisanja obaveza za organizaciju turnira 

 

 

Predsednik Takmičarske Komisije TSB-a 

 

Vukojičić Dejan 


